

Okirat száma: A-

**A Nemzeti Sportközpontok  
Alapító Okirata a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva**

Az olimpiai központok működtetésére és fejlesztésére, a magyar versenysport és utánpótlás-nevelés felkészülési bázisának biztosítása, valamint egyes sporttal kapcsolatos kiemelt állami feladatok ellátásának elősegítése érdekében - figyelemmel az 1100/2004. (X. 12.) Korm. határozat 2. pontjára, valamint az olimpiai központokról szóló 38/2004. (III. 12.) Korm. rendeletre - az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88-90. §-aiban foglaltak végrehajtására, az egyes miniszterek, valamint a Miniszterelnökséget vezető államtitkár feladat- és hatásköréről szóló 212/2010. (VII. 1.) Korm. rendelet 63. § (2) bekezdés a) pontjában foglalt feladatkörömben eljárva a nemzetgazdasági miniszter egyetértésével a Nemzeti Sportközpontok (a továbbiakban: NSK) alapító okiratát az alábbiak szerint állapítom meg:

**1. A költségvetési szerv neve, székhelye**

neve: **Nemzeti Sportközpontok**  
nevének hivatalos rövidítése: NSK  
neve angolul: National Centres for Sport  
székhelye: 1146 Budapest, Istvánmezei út 3-5.

**2. Létrehozásáról szóló jogszabály/határozat**

1100/2004. (X. 12.) Korm. határozat, 2118/2006. (VI.30.) Korm. határozat

**3. Az NSK közfeladatai/alaptevékenység**

Az NSK alaptevékenységként ellátott feladatait a sportról szóló 2004. évi I. törvény, az olimpiai központokról szóló 38/2004. (III. 12.) Korm. rendelet, az egyes miniszterek, valamint a Miniszterelnökséget vezető államtitkár feladat- és hatásköréről szóló 212/2010. (VII. 1.) Korm. rendelet, valamint a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatának kiadásáról szóló NEFMI utasítás alapján látja el az alábbi kérdések tekintetében: olimpiai központok működtetése és fejlesztése, az egyes sporttal kapcsolatos, kiemelt állami feladatok ellátásának elősegítése, az egyéb, állami tulajdonban lévő, az állami vagyon részét képező, vagyonkezelésébe, használatába, üzemeltetésébe adott, valamint egyes, a NEFMI vagyonkezelésébe tartozó ingatlanok – különösen sportlétesítmények – üzemeltetéséről, hasznosításáról, fejlesztéséről történő gondoskodás, továbbá az NSK-ra vonatkozó hatályos jogszabályokban, valamint az NSK Szervezeti és Működési Szabályzatában foglalt egyéb feladatok vonatkozásában.

**Szakágazati besorolása:**

931100 Sportlétesítmény működtetése

## **Az alaptevékenységek államháztartási szakfeladatrend szerinti besorolása:**

552002 Sportolók részére nyújtott edzőtábori szálláshely-szolgáltatás  
562915 Sportolók edzőtábori étkeztetése  
931101 Edzőtáborok működtetése és fejlesztése  
931102 Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése

A költségvetési szerv által végzett vállalkozási tevékenységhez kapcsolódó kiadások nem haladhatják meg a szerv összes kiadásainak 20%-át és a vállalkozási tevékenységből származó bevételek összegét.

### **4. Az NSK működési köre**

Az NSK működési köre Magyarország területére terjed ki.

**5. Az irányítási jogokat** a nemzeti erőforrás miniszter (1055 Budapest, Szalay u. 10-14.) gyakorolja. Az irányítási jogkört a miniszter a sportért felelős államtitkár útján gyakorolja. Az irányítási jogok gyakorlásának további szabályait a Nemzeti Erőforrás Minisztérium a Szervezeti és Működési Szabályzatában rögzíti.

### **6. Az NSK besorolása:**

Gazdálkodási jogköre alapján: önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

### **7. Az NSK vezetőjének megbízási rendje**

Az NSK vezetését főigazgató látja el. A főigazgatót – pályázatát követően – a sportért felelős államtitkár javaslatára a nemzeti erőforrás miniszter bízza meg határozatlan időre és menti fel. Főigazgatói megbízási legfeljebb 5 éves határozott időtartamra is adható. A főigazgató feletti egyéb munkáltatói jogok gyakorlója a sportért felelős államtitkár.

Az NSK gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat gazdasági igazgató irányítja.

A gazdasági igazgató az NSK gazdasági vezetője, gazdálkodási és pénzügyekben a főigazgató helyettese. A gazdasági igazgatót a főigazgató javaslata alapján a sportért felelős államtitkár előterjesztésére a nemzeti erőforrás miniszter határozatlan időre bízza meg és menti fel, az egyéb munkáltatói jogokat az NSK főigazgatója gyakorolja.

### **8. A foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése**

Az NSK alkalmazottai a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a testnevelés és sport területén történő végrehajtásáról szóló 325/2008. (XII. 29.) Korm. rendelet hatálya alá tartoznak.

Az alkalmazottak felett a munkáltatói jogokat a főigazgató gyakorolja.

### **9. Jogelőd szerv neve, székhelye:**

neve: Nemzeti Utánpótlás-nevelési Intézet  
székhelye: 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.

neve: Testnevelési Sportmúzeum  
székhelye: 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.

Jelen alapító okirat 2010. október 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg hatályát veszti a 2010. augusztus 12-én kelt alapító okirat.

Budapest, 2010. augusztus 13.  
2010 OKT 1.



*dr. Réthelyi Miklós*  
dr. Réthelyi Miklós  
miniszter

*ast*